

«ДЕНЬ МЕХАНІКА – СВЯТО ІНЖЕНЕРІЇ ХАРКІВЩИНИ»

П'ять років поспіль, напередодні Дня робітника сільського господарства, ННІ МСМ на базі навчально-виробничого центру та дослідного поля «Центральне» святкує «День механіка». Цього року свято було ювілейним.

Найважливішими заходами свята були: обмін науково-технічною інформацією вчених, інженерів та виробників у галузі механізації виробництва сільськогосподарської продукції; закріплення у студентів практичних навичок та умінь з експлуатації сільськогосподарської техніки;

активізація мотивації студентства до набуття знань; популяризація спеціальності інженера-механіка.

З метою обміну науково-технічною інформацією було проведено: науково-практичний семінар «Технічний прогрес в АПК» (присутні 111 осіб, зроблено 8 доповідей); День відкритих дверей (присутні учні трьох технікумів – 38 чол., учні шкіл Харківської області – 7 чол.); виставка сучасної техніки та розробок вчених університету.

На святі були присутні: дирекція, професорсько-викладацький склад ННІ МСМ та співробітники інституту, аспіранти, магістри, студенти; інженери господарств Харківської області; інспектори служб технічного нагляду Харківської області; представники науково-дослідних інститутів;

учні технікумів та шкіл Харківської області.

Зразки сучасної техніки на свято представили машинобудівні заводи України: ВАТ «Харківський тракторний завод»; ООО «Техноторг»; ВАТ «Лозівський ковальсько-механічний завод»; ВАТ «Вібросепаратор» АТ «Агродвір-Східна Україна»; ООО «Адамс-трейд»; Харківська агропромислова спілка; ТОВ «Техніка і технології».

Учасників свята вітали: директор ННІ МСМ доцент Харченко С.О.; перший заступник голови Харківської райдержадміністрації Кісь В.М.;

начальник управління державного технічного нагляду Харківської облдержадміністрації Клімов П.М.; начальник відділу інженерно-технічного забезпечення Головного управління агропромислового розвитку Харківської облдержадміністрації Гладков В.В.

Цього року крім традиційних конкурсів «Кращий пахар», «Кращий наладчик», «Кращий механізатор», «Кращий водій трактора», «Кращий механік-теоретик» було проведено конкурс «Кращий з теорії інженерних рішень». Його учасниками були студенти п'ятого курсу, які вирішували питання з оптимізації МТП та планування механізованих робіт.

Переможцями у конкурсі «Кращий пахар» стали студенти: Томілін Ю.І. – 21 М група, Давидов Д.А. – 24 М група, Коваленко Р.С. – 23 М група; учні технікумів: Андрюхін О.А. (Вовчанський технікум), Сізов В.О. (Красноградський технікум).

У конкурсі «Кращий водій трактора» перемогли: Живолуп В.В. – 22 М група, Тубелець О.М. – 21 М група, Єфіменко А.П. – 23 М група; учні технікумів: Пихтін О.М. (Лозівська філія АТТ), Хайло С.Є. (Вовчанський технікум), Вожба С.С. (Красноградський технікум), Сапсай С.М. (Лозівська філія АТТ).

Переможці конкурсу «Кращий механізатор»: Белівець Р.В. – 23 М група, Оберемок А.А. – 24 М група, Адаменко О.І. – 21 М група; учні технікумів: Гринько К.П. (Вовчанський технікум), Пединич О.В. (Красноградський технікум).

У конкурсі «Кращий наладчик» перемогли: Курочка Д.В. 21 М група, Санін С.С. – 23 М група, Дуль С.Ю. –



24 М група; учні технікумів: Медковець С.М. (Красноградський технікум), Приходько С.В. (Вовчанський технікум).

Переможці конкурсу «Кращий механік-теоретик»: Медінцев А.В. – 23 М

група, Кравченко Ф.Ю. – 21 М група, Степанова І.С. – 25 МЯ група; учні технікумів: Гринько О.П. (Вовчанський технікум), Котелевський О.О. (Красноградський технікум).

У конкурсі «Кращий з теорії інженерних рішень» перемогли: Васюк С.М. - 51 М група, Проць О.В. - 51 М група, Тихоненко В.С. - 51 М група.

Переможців нагородили дипломами та цінними подарунками.

У святі брали участь колективи хudoжньої самодіяльності інституту під керівництвом Переверзєвої Л.М.

На святі був присутній представник з НМЦ Аграрної освіти України - старший науковий співробітник Подгасцький А.А., який нагородив Почесною грамотою НМЦ Аграрної освіти колектив кафедри виробничого навчання за значні досягнення у справі підготовки кваліфікованих фахівців, надання практичних знань та навичок на високому рівні.

Виникла пропозиція святу «День механіка» надати статус «регіонального», із запрошенням колективів ВНЗ: Луганського національного аграрного університету, Сумського національного аграрного університету, Полтавської державної аграрної академії.

ВАТ «ХТЗ» був представлений делегацією, яку очолювали головні інженери Шаповалов Ю.К. та Рульов В.М. Після

проведеного семінару та огляду можливостей навчально-виробничого центру, було прийнято сумісне рішення щодо створення регіонального центру з впровадження гусеничних тракторів. Перші випробування планується провести протягом наступного року на двох сучасних тракторах ХТЗ-200 та ХТЗ 201.

Керівництво ННІ МСМ висловлює велику подяку ректорату університету, профспілці, господарській частині та співробітникам інституту за надану допомогу у проведенні свята.

Вітаємо всіх інженерів-механіків зі святом та бажаємо успіхів у роботі, злагоди в житті.

*Директор ННІ МСМ доц. Харченко С.О.
Заступник директора ННІ МСМ доц. Романашенко О.А.*

